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Q. 32. Un particulier ayant acheté 68 stères 4 décistôrcs tt

6 cwmistèrcs de bois de thauffiige, qui lui ont coûté 913 fran«

4 décimes : on demande à combien lui revient le stère.

Opération,

9134,0 , 68 46
2288 }

234 20 * 13,342
28 820
1 4360

668

Je supprime la virgule, et j'ajoute un /.éro à la suifo du di-

vidende, pour égaler dans ce facteur le nombre de chilîres dé-

*i/naux qui se trouvcdans le diviseur, après quoi je divise coni-

Hic à roidinaire.

Q. 33. On propose d'avoir le quotiont de 6537,6 divisé par

529,47, à moins d'un milliènifMruniié prè :

Pour faire col

dochluiCS déciliitiiiA mu nivuM'niic cm iiiuiiiiiii; i|i

diviseur
; j'ajo'jte un '/UMo au dividende, pour av(iir le n.éuiw

nombre de décimales qu'au divis^eur ; la virgule éiant suppri-

mée dans l'un et dans l'autre, jo considère ces deux nombres
comme ex|)rimant des entiers

;
potir avoir des ndllièmes ati

quotient, j'écris trois zéros ;\ droite du divideudci et j'ëi

^53760,000 à diviser par 52947.

ottc o!)('r;iti()ti, i'*tl)y.f rve d'abord que le nomlMi»

imaux du diviiicride est n)oindre (iue celui du

Opcration.

65376,0,000 ( 52 9 17

Preuve,

12429
1839 6

251 1 90
3f) 4 020
2 3 391

( 12,347

529 47
12 347

370 629
2117 88
15SS4 1

105894
52947

Ke«!o 23391

D2
653760,000


